



岗位练兵强业务 提升能力显实效 淮安消防推进练兵工作再上新台阶

今年以来,淮安市消防救援支队坚持差异化练兵主基调,以“四个聚焦”为抓手,在夯实战训基础上下功夫,固本创新聚力转型强能,队伍整体训练质效和灭火救援实战能力得到不断提升。

聚焦主责主业抓表率 竖起比学赶超“风向标”

近日,该支队机关组织开展阶段性集中练兵考核,全体党委委员、一级督导员带头参加考核。

“支队坚持主官带头、机关领率,举行开训仪式,实地观摩差异化训练科目演示,以开年‘第一练、第一会、第一跑’,迅速掀起练兵热潮,营造了‘比、学、赶、帮、超’的浓厚氛围。”该支队政治委员徐菲菲表示。

该支队把差异化练兵作为党委工程、主官工程,第一时间研究审议练兵实施方案,成立以主官为组长的工作领导小组。落实联系帮带制度,由党委班子成员深入联系基层中队开展实地调研,了解掌握营区差异化练兵及重点作战对象灭火救援准备情况,并做好针对性指导。科学制定灭火救援重点工作任务推进表,探索建立理论集中学、体能分组练、技能分岗操的练兵模式,健全完善“定期考核+随机抽查”“全员统考+岗位分考”“理论考核+技能操作”常态化考核机制,逐步构建从支队主官到一线指战员、从机关科室到基层单位,涵盖各层级、各岗位的差异化练兵体系。

聚焦转型升级抓成效 吹响实战练兵“冲锋号”

“1号车指挥员带领班指挥、2名号员

携带水带、多功能水枪、热成像仪、漏电探测棒等器材,搭乘消防电梯至20层……”3月5日,徐杨特勤站组织开展高层建筑内攻灭火救人技术操法训练。

“支队聚焦战斗力标准,坚持‘按纲施训、科学组训、从严抓训’的基本要求,创新训练模式,严格落实练兵‘内容、时间、方式、保障、考核’五个差异化要求,统筹推进队站营区训练设施实战化改造,真正做到练体能、练技能、练战术有机融合,定期开展全员考核,逐人消除‘薄弱点’,不断提高指战员的体技能素质。”该支队支队长李荣说。

该支队试行专职指挥长、片区指挥长制度,狠抓“全勤指挥部、基层救援站”两个层级,完善支队、大队、队站指挥员指挥能力评估机制,定期开展课题研训,组织全勤指挥部开展器材装备实战应用能力学习。此外,该支队试点探索将微型消防站等社会救援力量纳入指挥调度体系,组织召开全市政府专职消防救援队伍“强基达标”正规化建设推进会,专题部署专职消防救援队伍练兵工作。

聚焦能力提升抓管理 争当应急救援“主攻手”

“深蹲时应核心收紧,屈腿屈膝、背部挺直,保持膝盖与脚尖方向一致,避免膝内扣……”3月4日,翔宇站站站长助理、一级消防防长陈新宽将自己总结的科学化体能训练

方法向队友们讲解示范。

为不断丰富全体指战员理论水平,该支队开设“海棠先锋”战训理论大讲堂,组织大队主官、灭火救援专职管理干部、班长骨干开展战例复盘学习、典型战例研讨、作战训练安全授课,“手把手”“面对面”传经验、教方法,提高队伍识险处险避险能力。

学习有榜样,成才有方向。该支队建立健全岗位练兵奖惩机制,将考核结果和单位评优、个人发展进步紧密结合,近期还为12名立功获奖的指战员分别开展“送奖到岗、送奖到家”活动。崇尚典型、学习典型、争当典型已成为该支队指战员的自觉追求。

聚焦开拓创新抓突破 发挥体系效能筑牢“安全线”

“江苏瀚祺化工有限公司苯储罐泄漏遇明火发生爆炸,请速来救援……”1月24日,按照演练预案,该支队重型化工编队及相邻灭火救援圈力量赶赴现场。

该支队持续深入开展“三个一百”“五知五会三能”以及新能源产业灭火救援课题研究,因地制宜推进“3+3+N”灭火救援建设,优化各救援圈专业力量编组和装备配备,强化预案制作、演练,协同作战、独立作战等核心能力不断提升。

下一步,淮安消防将坚持“定目标、夯基础、育人才、强保障、攻重点”的工作思路,主动谋战研战,加快整合社会现有资源,挂牌潜水、交通事故、电梯救援等社会化实训基地,统筹规划化工、地震、水域、森林等专业力量和攻坚班组建设,持续巩固灭火救援圈体系效能发挥,不断增强队伍综合处置能力。

融媒体记者 刘权
通讯员 淮晓



小积分兑换出绿色新生活

本报讯 日前,洪泽区高良涧街道滨河社区开展“移风易俗宣讲 积分制礼品兑换”主题活动,以倡树新时代健康生活方式为抓手,探索文明建设积分兑换制度,大大提升了文明知晓率、参与度,小积分兑换出绿色新生活。

“积分制让居民知道应该做什么、不应该做什么,积分制实施后,居民更加注重自己的言行,社区无论是居住环境,还是邻里关系都有了巨大提升。”工作人员表示,随着活

动的深入,参与的居民越来越多。当日的活动中,社区志愿者用通俗易懂的语言,向居民讲解移风易俗活动的意义,倡导大家讲文明、除陋习、树新风;对社区乡村治理积分兑换制度作进一步讲解宣传,对2023年度参与积分制活动的居民进行兑换并发放奖品。“没想到文明积分真能兑换生活用品,真是太方便了。”从工作人员手中接过积分兑换的物品时,一社区居民的喜悦之情溢于言表。

积分兑换活动的开展,不仅引导了居民争做积分制活动的推动者,还带动更多人参与到破除陈规陋习、弘扬文明新风的行动中来,让婚事新办、丧事简办、孝亲敬老、节俭绿色等健康生活方式进一步融入群众日常生活。

融媒体记者 王磊
通讯员 王慧颖



体彩大乐透10亿元派奖活动本周六晚开启

为回馈广大购彩者的支持,国家体育总局体育彩票管理中心将开展2024年超级大乐透派奖活动。

追加投注满15元即可参与
本次派奖活动将于超级大乐透第24030期(2024年3月16日21:10开售,3月18日开奖)开始,预计持续20期。

活动总派奖金额10亿元。其中,3亿元用于一等奖派奖,1亿元用于二等奖派奖,6亿元用于三等奖派奖。

派奖期间,进行追加投注且当期单张投注金额15元及以上的超级大乐透彩票可参与本次派奖活动,符合参与条件的多期票、套票、预售票按期参与。

一、二等奖单注奖金最高可翻倍

派奖公告显示:一等奖派奖拟安排奖金3亿元,每期1500万元。每期派奖奖金由符合参与条件且中得一等奖的彩票按中奖注数均分,其中基本投注和追加投注按游戏规则规定的比例分配,单注派奖奖金不超过当期基本投注和追加投注的奖金。若当期一等奖派奖奖金有结余,则与下一期派奖奖金合并派发,依此类推,派完为止。

二等奖派奖拟安排奖金1亿元,每期500万元。每期派奖奖金由符合参与条件且中得二等奖的彩票按中奖注数均分,其中基本投注和追加投注按游戏规则规定的比例分配,单注派奖奖金不超过当

期基本投注和追加投注的奖金。若当期二等奖派奖奖金有结余,则与下一期派奖奖金合并派发,依此类推,派完为止。

根据上述规则,派奖期间超级大乐透追加投注一、二等奖单注奖金最高可翻倍。

固定奖派奖惠及更多彩友

本次固定奖派奖拟安排奖金6亿元。派奖期间,符合参与条件且中得三至九等奖中任意奖级的彩票,单注派奖奖金为当期对应奖级单注奖金的50%。6亿元派完为止,结束当期派奖奖金不足部分由超级大乐透调节基金补足。

(苏彩)



ICBC 中国工商银行 江苏省分行



星耀新征程

中国工商银行江苏省分行2024年度春季校园招聘

江苏省内各市分行,五大类岗位:
星辰管培生、专业英才、科技菁英、
客户经理、客服经理,期待优秀的你!
(详情扫描二维码)



江苏工行人才招聘公众号
三山街小宇宙

★ 报名时间:即日起至4月2日
★ 网址: <https://job.icbc.com.cn>